
KLEK 1182 m  
Iznad kotline na 323 metra nad morem u kojoj se smjestio Ogulin, dominira gora čudesnog oblika i 
zastrašujuće ljepote - KLEK - krajnji sjeveroistočni greben Velike Kapele visok 1182 m. Za pogodnog 
vremena njegov neobičan lik može se vidjeti čak iz Zagreba, a sa vrha Kleka pogledom se može 
dosegnuti stotinjak kilometara udaljenu prekrasnu okolicu. Njegova 200 metara visoka, okomita 
stijena predstavlja kolijevku hrvatskoga planinarstva i alpinizma, jer je upravo u Ogulinu 1874. 
godine nikla ideja o utemeljenju planinarskog društva. Klek je jedan od botaničkih rezervata sa 
bogatim nalazištem flore Otkriveno je 30-tak vrsta kaćuna (planinska orhideja). Obitavaju tu i 
mnoge zaštićene vrste: vuk, medvjed, ris, tetrijeb gluhan i divlja mačka.  

O klečkim vješticama 
Svojim oblikom Klek je oduvijek bio inspiracija narodnoj mašti, pa se za njega vezane mnoge stravične 
priče i legende. Jednu od njih zabilježio je Valvasor u 17. stoljeću - a to je legenda o klečkim vješticama. 
Po legendi, za vrijeme olujnih noći oko ponoći iz cijelog svijeta na Kleku se sakupljaju vještice, vile, 
vilenjaci, a njihovo kolo i vrisak dopiru čak do Ogulina. 
 

PROGRAM IZLETA 
NEDJELJA, 16.05.2010. 
8:00 - polazak iz Zagreba, sastanak na Črnomercu na okretištu autobusa, smjer puta je Ogulin  
9:30 - dolazak u Ogulin, kava u Ogulinu  
10:00 posjet Zavičajnom muzeju s planinarsko alpinističkom izložbom 
11:00 – vožnja do Bjelskog od kuda počinje uspon na Klek 
11:30 - uspon do doma na Kleku, odmor na domu. U slučaju lijepog vremena uspon na vrh Kleka. 
izmeñu 15:00 i 16:00 posjet jezeru Sabljaci gdje u restoranu predlažemo ručak. (menu: juneći gulaš, 
prilog palenta i njoki, salata – 40,00 kn). 
 

Za uspon do planinarskog doma na Kleku iz Bjelskog potrebno je oko 1,5 sat laganog hoda, a za uspon 
na vrh Kleka od Planinarskog doma na Kleku potrebno je 30 minuta 
 

Nakon silaska sa Kleka vožnja do JEZERA SABLJACI, pravi biser ovoga kraja, akumu-lacijsko 
jezero nastalo na toku Zagorske Mrežnice. Ovo jedanaesto jezero po veličini u Hrvatskoj mnogi 
zovu "ogulinskim morem" (170 ha). Pruža neograničene mogućnosti za rekreativce, plivače, veslače, 
jedrenje na dasci, ugodu šetnji i vožnje biciklom. Svaku zimu svoje utočište na jezeru nalaze 
prekrasni bijeli labudovi, a dijelovi jezera se ponekad potamne od velikog jata crnih liski. Na desnoj 
obali jezera nalazi se restoran "Sabljaci". 
 

PROJEVOZ – BUS 
 

HRANA  - Kako je  planinarski dom na Kleku djelomično opskrbljen hranu je potrebno ponijeti u 
ruksaku iz Zagreba ukoliko se niste odlučili za ručak u restoranu na jezeru Sabljaci. Od hrane 
preporučujemo sendviče, voće, energetske pločice, čokoladice i sl. Obavezo ponesite  bocu s vodom, 
sokom ili nekim drugim napitkom koji pijete   
 

OPREMA -Lagana jakna, čvrste cipele ili tenisice, majica za presvući, kapa, šilterica, sunčane 
naočale,  fotoaparat, krema sa zaštitnim faktorom, zaštita od kiše (kišobran, nepromočive jakne ili 
kabanice) 
 

OSTALE INFORMACIJE 
Dodatne informacije možete dobiti na internet stranici   www.tz-grada-ogulina.hr 


